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ORDEM DO DIA 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 11 DE AGOSTO DE 2016 

 

 

REQUERIMENTOS - 02 
 

Nº 059/16 – A Vereadora Lúcia Gabriele Borges no uso de suas atribuições legais requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria de Meio Ambiente, solicitando informações 

sobre o cumprimento da lei nº 2.623 que dispõe sobre o plano diretor participativo do município de 

Palmeira, segundo o art. 125 o qual estabelece a garantia da coleta de lixo seletivo nas comunidades 

que compõe a zona de Estruturação Social e Econômica Rural. 

 

Nº 060/16 – A Vereadora Elis Rochinski no uso de suas atribuições legais requer, ouvido plenário, 

seja encaminhado expediente ao Departamento de Estradas e Rodagem – DER, solicitando a 

restauração do Guarda-rail, localizado no Km 393 da Rodovia Deputado João Chede, próximo a 

entrada para a localidade de Santa Bárbara. 

 

INDICAÇÕES – 13 
 

Nº 041/16 - A Vereadora Elis Rochinski, no uso de suas atribuições legais, por iniciativa do 

vereador suplente Bruno Sturiale de Sartini Quadros, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, 

que seja realizada a ampliação da rede de iluminação pública na Rua Petrônio Romério Carneiro de 

Souza, localizado no bairro Rocio II. 

 

Nº 042/16 - A Vereadora Raíne de Ramos Oliveira, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada pavimentação asfáltica na Rua Conselheiro 

Jesuíno Marcondes, desde a esquina com a Rua José Rigoni até onde for necessário. 
 

Nº 043/16 - A Vereadora Raíne de Ramos Oliveira, no uso de suas atribuições legais, por iniciativa 

do vereador suplente Ivonel Augusto Ruppel, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja 

realizado patrolamento e cascalhamento na estrada que inicia na propriedade do Sr. Vilson Borges e 

se estende até a BR-277, Km 188, na localidade de Campo do Novo. 

 

Nº 044/16 – A Vereadora Stefani Caroline Kapp dos Santos, no uso de suas atribuições legais, 

indica a Secretaria Municipal de Esporte e Cultura, que seja realizada a troca das telas de proteção e 

restauração das marcações da quadra poliesportiva do Ginásio Central Durval Antônio de Freitas. 
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Nº 045/16 – A Vereadora Beatriz Aparecida Meira Pusk, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado operação tapa buraco na Rua José Vida, no 

bairro Vila Vida. 

 

Nº 046/16 – A Vereadora Beatriz Aparecida Meira Pusk, no uso de suas atribuições legais, por 

iniciativa da vereadora suplente Erica Fernanda Margraf, indica à Secretaria de Obras e 

Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada que inicia na entrada da 

aldeia quatro e se estende até a propriedade do Sr. Sieghard Epp (Pony land), na localidade de 

Witmarsum. 

 

Nº 047/16 – A Vereadora Brenda Paulina Mayer, no uso de suas atribuições legais, indica a 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado operação tapa buracos no início da Av. 

Nacim Bacila às margens da Rodovia João Chede, no bairro Vila Rosa. 
 

Nº 048/16 – O Vereador Lucas Padilha de Oliveira, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada a revitalização do playground e da cancha de 

futebol de areia, localizados no Núcleo João Paulo II. 
 

Nº 049/16 – A Vereadora Lúcia Gabriele Borges, no uso de suas atribuições legais, por iniciativa do 

vereador suplente Bruno Jean Simon, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja 

realizado a colocação de iluminação pública na estrada principal das localidades de Ranchinho, 

Passo do Tio Paulo, Faxinal dos Silva, Faxinal dos Quartins, Canta Galo e Água Clara e a sua 

ampliação na localidade de Poço Grande. 
 

Nº 050/16 – A Vereadora Ana Júlia Muchinski Pauls, no uso de suas atribuições legais, indica a 

Secretaria Municipal de Esporte e Cultura, que seja realizado reparos na academia ao ar livre 

instalada na Praça Domingos Teodorico de Freitas. 
 

Nº 051/16 – A Vereadora Ana Júlia Muchinski Pauls, no uso de suas atribuições legais, por 

iniciativa da vereadora suplente Mirian Cristine Santos Gonçalves, indica à Secretaria de Gestão 

Pública, que verifique junto à empresa OI Telecomunicações a instalação de torre de telefonia 

móvel celular, na localidade de Vieiras. 
 

Nº 052/16 – A Vereadora Francieli Paulin, no uso de suas atribuições legais, indica a Secretaria 

Municipal de Esporte e Cultura, a instalação de academia ao ar livre, na Localidade de Quero - 

Quero. 
 

Nº 053/16 – A Vereadora Francieli Paulin, no uso de suas atribuições legais, por iniciativa do 

vereador suplente Lucas Tiago Machado Albino, indica à Secretaria de Meio Ambiente, que veja da 

possibilidade de realizar projeto de paisagismo entre o pátio da Escola Municipal Ida Albach e 

Escola Estadual do Quero-Quero. 
 

 


